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Ab welcher Aufprallgeschwindigkeit miissen Sie mit schweren oder todlichen Verletzungen rechnen,
wenn Sie keinen Sicherheitsgurt angelegt haben? []
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[0 B. Ab 30 km/h e

sl S Y. 5l e
[ C.Ab 80 km/h o

SiesliS AL 5l e

4: Jlsw ol 5lia!

Jlsew ol gly
B

2: o lod Jlsw — 131 s e da yids

Worauf mussen Sie in regelmalSigen Abstanden die Reifen Thres Fahrzeugs uberprufen? [J
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[0 A. Auf ausreichende Profiltiefe e

(0 B. Auf richtigen Luftdruck e
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0 C. Auf aufSere Beschadigungen e
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Wie konnen Sie Kraftstoff sparen? []
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0 A. Nicht im hochsten Gang fahren e
21 Lol sais ol b o

0 B. Dachgepacktrager oder Skihalter abnehmen e
Sl sl s b oyl i e

[0 C. Mindestens Reifendruck nach Betriebsanleitung einhalten e
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Wie weit darf eine Ladung uber die Rickstrahler nach hinten hochstens hinausragen, ohne dass eine
Kennzeichnung erforderlich ist? [
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Wofur mussen Sie vor Antritt einer Fahrt mit Threm Pkw sorgen? []
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0 A. Dass auch die Mitfahrer die vorhandenen Sicherheitsgurte anlegen konnen e
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B. Dass keine Gegenstande (z. B. Verbandkasten, Autoatlas, Fotoapparat) lose auf der hinteren e
[ Ablage liegen
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[ C. Dass Sie nach hinten ausreichende Sicht haben e
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Wie durfen Sie in Threm Pkw ein elfjahriges Kind von 140 cm GrofSe mitnehmen? []
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0 A. Mit angelegtem Dreipunktgurt e
Oh S aiy S oyt by @
[0 B. Auf der hinteren Sitzbank mit angelegtem Beckengurt e
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0 C. Auf einer Sitzerhohung mit Prufzeichen und mit angelegtem Dreipunktgurt e
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Wann brauchen Sie den Sicherheitsgurt nicht anzulegen? []
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0 A. Bei Fahrten mit Schrittgeschwindigkeit e
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[0 B. AulSerorts in einem Fahrzeug mit Airbag e
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[0 "C. Bei Fahrten in "Tempo-30-Zonen e
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Ab welcher Aufprallgeschwindigkeit mussen Sie mit schweren oder todlichen Verletzungen rechnen,
wenn Sie keinen Sicherheitsgurt angelegt haben? ]

[JA. Ab 50 km/h e
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(0 B. Ab 80 km/h e

[C. Ab 30 km/h o
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Bis zu welcher Hohe darf die Ladung nicht nach vorn uiber das Fahrzeug hinausragen? []
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Wie konnen Sie nach einem Kaltstart die Umwelt und den Motor schonen? []
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0 A. Mehrmals im Stand Gas geben, um rasch die gunstige Betriebstemperatur zu erreichen e
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[0 B. Ohne Warmlaufenlassen des Motors mit niedriger Drehzahl losfahren e

S pasid 1y wSon (S cieyu b gise 59,5 a S o @
[0 C. Kein Gas geben, Motor im Stand warmlaufen lassen e
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Was missen Sie tun, um eine Gefahrdung anderer durch von Ihrem Fahrzeug gefallene Ausriustungs-

oder Ladungsteile zu verhindern? Je nach Situation [J
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0 A. - weiterfahren und das nachste Ordnungsamt informieren e
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[ B. - die Teile selbst beseitigen e
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0 C. - die Gefahrstelle absichern und umgehend StraSendienst oder Polizei verstandigen e
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Was geschieht, wenn Sie mit wesentlich zu niedrigem Reifenluftdruck fahren? []
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[] A. Der Reifenverschleils nimmt ab e

b oo HEalS Loyl Gyl o
[0 B. Die Reifen erhitzen sich ubermalSig

dsose Yhojlal 31 iy la i ylya @
[J C. Die Fahrstabilitat nimmt ab e
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Was muss man beim Fahren mit Winterreifen (M+S) besonders beachten? []

0 A. Die fur diese Reifen zulassige Hochstgeschwindigkeit darf nicht iberschritten werden e
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[0 B. Es gilt die fir Pkw mit Schneeketten zulassige Hochstgeschwindigkeit e
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] C. Man darf hochstens 80 km/h fahren e
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Durch welche Fahrzeuge konnen bei Missachtung dieses Verkehrszeichens schwere Unfalle
entstehen? Durch Fahrzeuge mit folgenden Abmessungen einschliefSlich Ladung: []
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0 A. Lange 4 m, Breite 2,5 m, Hohe 2,5 m »
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(0 B. Lange 10 m, Breite 3,9 m, Hohe 3 m o
[ C. Lange 8 m, Breite 2,5 m, Hohe 4 m e
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Sie sind mit einem Lkw mit Anhanger unterwegs und wollen gefalligkeitshalber eine Person
mitnehmen. Wo durfen Sie diese unterbringen? []
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0 A. Auf der Ladeflache des Anhangers e
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[0 B. Im Fihrerhaus e
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[] C. Auf der Ladeflache des Lkw o
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Welche Bedeutung haben orangefarbene Warntafeln an einem Fahrzeug? Es handelt sich um einen []
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0 A. - Gefahrguttransport e
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0 B. - Transport leicht verderblicher Lebensmittel e
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0 C. - Viehtransport e
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Wie dirfen Sie in Threm Pkw ein Kleinkind mitnehmen? []
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0 A. In einer Baby-Tragetasche auf den hinteren Sitzen e

e Juiin 50 SuS Jon apw jo @
0 B. In einer fur das Kind geeigneten Rickhalteeinrichtung mit Prifzeichen e
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] C. Auf dem Schol$ einer erwachsenen Person e
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Welches Verhalten ist umweltbewusst? []
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[J A. Bei Stau den Motor abstellen e
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0 ("B. An Sammelparkplatzen auf offentliche Verkehrsmittel umsteigen ("P + R
osae 485 Jilug 51 soliiwl g yiw + Syl gesae SLS,l 5l solitwl @
[ C. Fahrgemeinschaften bilden e
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Mit welchen Fahrzeugen durfen Sie eine so gekennzeichnete StrafSe nicht befahren? []
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0 A. Pkw mit Wohnanhanger, Gesamtlange des Zuges 11 m »
wbl sie VY degane o Ll Yok S (Su ol bsslsmw i @
0 B. Lkw mit einer Lange von 9 m einschliefSlich Ladung e
wbly e A 51 Gl T Jsh do same S Ll i Ly el o
0 C. Traktor mit Anhanger, Gesamtlange des Zuges 12 m
bl e VY pyana 5o Ll Jsk 4 Sy Ll Uy S o
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Warum ist es gefahrlich, Sicherheitsgurte nicht anzulegen? [
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0 A. Im Stadtverkehr ist es wegen der geringen Geschwindigkeit ungefahrlich e
crwl Slay of Gl ouly ce pw Jids 4 b Ghlie s e
[0 B. Weil man bei einem Unfall aus dem Fahrzeug geschleudert werden kann e
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C. Weil man sich schon bei einer Aufprallgeschwindigkeit von ca. 20 km/h nicht mehr
[ ausreichend abstiitzen kann
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Wie dirfen Sie in Threm Pkw ein finfjahriges Kind mitnehmen? [J
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0 A. In einem fur das Kind geeigneten Kindersitz mit Prufzeichen e

sl cdle b SUS o gasa Juin g9, @
[0 B. Auf einem hinteren Sitz mit serienmalSigem Dreipunktgurt e
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[0 C. Auf der hinteren Sitzbank mit angelegtem Beckengurt e
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Fir welche Fahrzeuge ist das Befahren einer so beschilderten StralSe verboten? Fur Fahrzeuge,
deren []
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[] B. - tatsachliche Achslast 2 t iberschreitet e
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[0 C. - zulassige Achslast 2 t iberschreitet o
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Unter welchen Bedingungen darf die Ladung nach vorne uber das Fahrzeug hinausragen? []
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0 A. Wenn die Ladung oberhalb einer Hohe von 2,50 m nicht mehr als 50 cm hinausragt e
bl ol &g iagiilu 0. b sla 51 5 5ie ¥,0 b5l g i)l «S oKia o
[0 B. Wenn die Ladung mit einer roten Leuchte kenntlich gemacht ist o
by sadd ¢Sl 3a 8 Ela So by 5l S oK
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Wodurch lasst sich Kraftstoff einsparen? []
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[0 A. Durch frihes Hochschalten e
YU g buis s paggni b 0

[0 B. Durch spates Zuruckschalten e
Oly 4 s 50 Gyai by e

[0 C. Durch haufiges Fahren im oberen Drehzahlbereich e
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Welche Profiltiefe miissen Ihre Reifen mindestens aufweisen? []
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Welche Gefahren konnen durch falsche Betatigung einer manuellen Leuchtweitenregelung
entstehen? []
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0 A. Blendung des Gegenverkehrs e

3190 5038 s abal g S @
[] B. Ausfall der Scheinwerfer e
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0 C. Zu geringe Sichtweite o
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Was ist bei der Verwendung eines Kindersitzes mit Prufzeichen zu beachten? [J
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[0 A. Auller dem Prifzeichen ist nichts weiter zu beachten e
3l asa s st s 6K GSE 9 liliw! cradle 5 4 e
[ B. Der Kindersitz muss fiir die Anbringung auf dem vorgesehenen Fahrzeugsitz geeignet sein o
bl Bilas 5 wlio HRI 0,90 55958 53 JB 5 Jaa bl SuS Jais o
[ C. Der Kindersitz muss fur die GrofSe und das Gewicht des Kindes geeignet sein
ably SO o5 5 a8 b wlite yly SuS Juis @
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

ferw! S5 4o saiag o ldd LG ol

[J A. Auf eine Fahrbahn von 2 m Breite e
ligs sio Y L glilis o
[ B. Auf einen vorgeschriebenen Seitenabstand von mindestens 2 m zu anderen Fahrzeugen e
sie ¥ Jilia ogil8 Gillae b 5098 Sio b jlas bl @
[ C. Auf ein Verbot fur Fahrzeuge, deren Breite einschliefSlich Ladung 2 m uberschreitet e
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Ein Pkw ist mit zwei Frontairbags ausgeriistet. Auf welchen Sitzplatzen miissen Sicherheitsgurte
angelegt werden? [

Sagb diuy oyl aiy oS Wl b Juiis aloS jocuwl gl sla Jats 5o dayl cnddl Y bl 5505

0 A. Nur auf den Vordersitzen e
sl sl Juin jo lgii e
(] B. Nicht auf den Vordersitzen e
g iy 5eS a4 5l sl gla Jabs o e
[] C. Auf allen Sitzen e
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Beim Fahren merken Sie, dass [hr Pkw stets nach links zieht. Welche Ursachen sind moglich? []
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0 A. Zu wenig Luft im linken Vorderreifen e
il oS 5l i e gl Syiw ja ol e
[ (B. Falsche Radeinstellung an der Vorderachse (Spur, Sturz e
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[0 C. Linker Hinterreifen stark abgefahren e
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Um wie viel Prozent erhoht sich bei Tempo 160 km/h im Allgemeinen der Kraftstoffverbrauch (1/100
km) eines Mittelklasse-Pkw gegenuber der Fahrt mit Richtgeschwindigkeit 130 km/h? []
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J%A. Umbiszub e
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0 % B. Um bis zu 35 e
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0% C. Um bis zu 10 e
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Sie haben einen gebrauchten Pkw gekauft. Die Hauptuntersuchung ist neu. Wann ist die nachste
Hauptuntersuchung fallig? ]
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0 A. Nach zwei Jahren e
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0 B. Nach drei Jahren e
Jla ¥ 31 any o

0 C. Nach einem Jahr e
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Was ist beim Transport von Fahrradern auf einem Hecktragesystem zu prufen? [J
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0 A. Ob das System und die Fahrrader sicher befestigt sind e
Aitwa (Koo JolS o da 0 90 g iy sl Syl o
[0 B. Ob das System nach Herstellerangaben fur das Fahrzeug geeignet ist
el 55l 5595 bsaiiS wil s dps gi 4 dasi b ol LT Sal o
[0 C. Ob Beleuchtungseinrichtungen oder das Kennzeichen verdeckt werden e
o Loadsapbos S L a gl Lf <yl o
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Was miissen Sie uber Katalysatoren wissen? []
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A. Beim Anspringen des Motors nach vielen vergeblichen Startversuchen kann der Katalysator e
[ beschadigt werden
Aty ol iU il oSae wgidipe gy (Y sk GBI 31 Guy gousn «S g

B. Beim Anschleppen des Fahrzeugs kann es zur Zerstorung oder Beschadigung des e
[] Katalysators kommen

i el b s MalS il s 55l 5lUIS 55058 Gash 80 Sy oy gum 50 @
C. Unverbrannter Kraftstoff im Katalysator kann beim Anspringen des Motors keine Schaden e
(] verursachen
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Sie mussten nach einer Reifenpanne das Notrad montieren. Was ist bei der Weiterfahrt verboten? [J

Sl g sian ol 5 SGiwY U Gi.s.ul) Wlal 5o 35lee alaS aiS soldiwl Guly SiwY 51wl sl Jds 4

0 A. Mit dem Notrad langer als unbedingt erforderlich zu fahren e
SWian 5 Gha el S b Saul, e
[] B. Personen mitzunehmen e
Oy J& g Jon o
[0 C. Schneller als 80 km/h zu fahren e
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Jlsw ool pwly
AC

36:6JLA.LBJL9.LU_ 13:5)LA.L54%J]-§J

Wie kann Larm vermindert werden? []

als uﬁ.&ls IJ LL;AJJ.LUOB.!.A C)IJE'»'F“ ﬁdi%

0 A. Durch Fahren mit hoher Geschwindigkeit
YU ey b Susily buwgi @
[] B. Durch Fahren mit hoher Motordrehzahl e
Y sige soo b (Sauily bwgi @
0 C. Durch Fahren im 4. oder 5. Gang in Ortschaften e
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Wodurch kann Thre Sicht beeintrachtigt werden? []
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0 A. Durch die Ladung e
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[] B. Durch verschmierte Scheiben e
S il Julo 4 o
[ (C. Durch abgenutzte Wischerblatter (Schlierenbildung e
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Wozu fiithrt "Power-Sound" im Auto? []
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0 A. Auch bei geschlossenen Scheiben werden andere durch Larm belastigt e
sidiee oL ot cranlie o 515N cinge b sy Goss dim b is @
0 B. Zu Fahrfehlern durch Ablenkung e
Sgtie Shyail g slidl cunge @
[ C. Signale des ubrigen Verkehrs - inshesondere Martinshorn - werden nicht gehort e
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Worauf mussen Sie sich einstellen, wenn Sie auf dem Dach Thres Pkw Gepack befordern? []
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0 A. Dass das Fahrverhalten durch die erhohte Schwerpunktlage verbessert wird e
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[ B. Dass sich das Fahrzeug in Kurven starker neigt e
3518 GBS 4 diled s b i 5o gousn @
[ C. Dass die Seitenwindempfindlichkeit zunimmt e
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Sie befahren eine Kurve ein Mal mit 30 km/h und ein anderes Mal mit 60 km/h. Wie andert sich
dabei die Fliehkraft? Die Fliehkraft ist bei 60 km/h []
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